
 

 ●学校教育目標 

  笑顔と「ありがとう」があふれる学校 

● こんな児童にしたい 

◆ 思いや考えを表現する子 

◆ 自分や友だちを大切にする子 

◆ あきらめないでがんばる子  

６年生 修学旅行で学んだ震災学習を避難訓練へとつなぐ 
１０月１５日～１７日に６年生が修学旅行に行って来ました。１日目は、「北淡震災記念

公園」にて「野島断層」の見学と語り部さんのお話をお聞きし、その後、「神戸須磨シー

ワールド」でオルカショーやイルカショー等を楽しみました。２日目は、世界文化遺産で

ある「姫路城」の天守閣まで登り、「姫路セントラスパーク」のサファリパークと遊園地を

めいっぱい楽しみました。晩御飯は、連泊した「神戸ホテル フルーツフラワー」でバー

ベキューをお腹いっぱいいただきました。３日目は、世界最大級の木造建築である「東

大寺」で「大仏さま」を見学し、帰路につきました。 

６年生９１名全員で出発し、全員が元気に笑顔で帰校できました。修学旅行の目的で

ある、公共の場での態度や集団の一員としての自覚が、日を追うごとに高まっていっ

たことが大変うれしかったです。 

この後、６年生は、総合的な学習の時間に「震災学習」について学びを深めていく予定

です。１０月２４日に実施した「避難訓練」では、集合の合図を真剣に出していた６年生

の姿が大変印象的でした。地震が来た時、野市小学校全員の命を守ることができるよ

う、学びをつないでいきたいと思います。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

【子ども達の活動の紹介】 

 

 

 

 

 

 

 

 

のいちっこ文化祭 

チャレンジコーナー大盛況！  
チャレンジコーナーが開催されました。 

１０月は中学年、１１月に低学年、 

２月に高学年の順に手品や踊り、 

ピアノ演奏など、子ども達が主体的に 

取り組み昼休みに発表しています。 

「こんな特技があったんだ！」と驚き 

と感動のチャレンジコーナーです。 

演じる側も見る側も楽しい野市小 

独自の素敵な活動になっています。次回は、中学年をお手本に低学年

がどんなチャレンジを見せてくれるのかとても楽しみです。 

野市小校長室便り 第７号 Ｒ７．１１．４ 

文責：萩野 志津 

愛校作業お疲れ様

でした！  

道徳参観日と愛校作業に大変

多くの保護者の皆様にご参加頂

き有難うございました。 

普段はできない天井の扇風機

の掃除やガラス拭きなど大変助

かりました。 

役員の皆様にもお世話になり

ました。 

 

 

 

◆香南市子ども理科自由研究・標本展入賞者の皆さん（優秀以上のみ掲載） 

【自由研究の部】 

〔香南市教育長賞〕５年 Ｓさん 〔優秀〕 ４年 Ｓさん、４年 Ｆさん 

【貝・昆虫・その他の標本の部】 

〔優秀〕 ３年 Ｓさん 

◆第７７回高知県小中学生科学研究発表会 １０月２５日（土） 

【自由研究の部】〔優秀〕５年 Ｓさん 

☆子ども達のがんばりで紹介できることがありましたら、担任を通じて校長にお知らせください。 

 


